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Posudek oponenta diplomové práce 
Bc. Pavly Vackové 

„Organizace veřejné správy v Čínské lidové republice“ 
 
 

Předkládaná diplomová práce se zabývá stále zajímavějším a pro českou právnickou 
obec stále aktuálnějším tématem, totiž právním řádem Čínské lidové republiky. 
Čínská veřejná správa je ovšem zajímavější ještě o to více, že ač v posledních 
desetiletích vykazuje spíše konzervativnější tendence, byla to právě Čína, která dala 
kdysi světu model veřejné správy používaný dodnes. 
 
Z hlediska použitých metod zpracování dominuje metoda systémová v kombinaci 
metody analytické a syntetické. Částečně je využita metoda srovnávací. Metoda 
historická je použita přiměřeně tématu. Autorka prokázala, že vědecké metody zná a 
že je umí používat způsobem, odpovídajícím požadavkům profilu absolventa 
právnického studia.  
 
Z formálního hlediska je práce napsaná správně, pokud jde o dodržení předepsaných 
náležitostí diplomových prací. Co do rozsahu, práce splňuje rozsah stanovený pro 
diplomové práce. Seznam použité odborné literatury je sestaven rovněž správně a 
obsahuje i tituly zahraniční odborné literatury. Za určitý nedostatek považuji 
popisnost práce. Názorové konfrontace různých autorů jsou spíše ojedinělé a rovněž 
postrádám stanoviska autorky k některým problémům. 
 
V průběhu ústní obhajoby navrhuji, aby autorka rozvedla názor na str. 24, kdy, citujíc 
autora Bu Yuanshi píše, že čínská ústava formou připomíná spíše politickou deklaraci 
než zákonnou normu. Bylo by zajímavé znát názor diplomantky na význam ústavy 
pro formování novodobého čínského soukromého práva. Nad rámec práce bych u 
ústní obhajoby uvítal názor na pojetí nezávislosti čínské centrální banky. 
 
Předkládaná diplomová práce přes výše uvedenou připomínku popisnosti splňuje 
formální i věcné náležitosti diplomových prací. Na základě výše uvedených 
skutečností 
 

   
 
 



doporučuji , 
 

aby byla diplomová práce Bc. Pavly Vackové „Organizace veřejné správy v Čínské 
lidové republice“ předložena k obhajobě před komisí pro státní závěrečné zkoušky a 
předběžné navrhuji klasifikaci „velmi dobře“. 

 
 

 
 
 
 
 
 

Prof. JUDr. PhDr. Michal Tomášek, DrSc. 
V Praze dne 29. dubna 2014 

 


